Limite et forme indéterminée avec racine carrée

On va voir dans cette fiche qu'il n'y a rien de systématique pour gérer une fonction avec racine carrée.
Dans le premier exemple, une factorisation suffit car la limite de la parenthese n'est pas égale a 0 et ainsi
nous n'avons pas de forme indéterminée.

Par contre , dans le deuxiéme exemple, si on essaye la méme méthode de factorisation, cela serait une
impasse car la parenthése tendrait vers 0 et on aurait une forme indéterminée du type oo X 0. Il faut alors
trouver une autre méthode : on utilisera, du coup, un calcul algébrique utilisant I'expression conjuguée.

Exemple 1 : on cherche la limite en + oo de la fonction définie par f(x)= vx’+3x -4x
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Exemple 2 : on cherche la limite en + oo de la fonction définie par f(x)= vx’+3 - x
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